

外交部： 中方将不参加“禁止核武器条约”谈判

新华社电 外交部发言人华春莹20日在例行记者会上表示，经慎重研究，中方将不参加即将在纽约举行的“禁止核武器条约”谈判。

有记者问，根据去年联大相关决议，“禁止核武器条约”谈判会议即将于27日在纽约举行。中国去年对该决议投了弃权票。现谈判会议临近，中国是否决定参加？

华春莹说，中国一贯主张并积极倡导最终全面禁止和彻底销毁核武器，这与“禁止核武器条约”谈判宗旨在根本上是一致的。同时，中方也认为，实现核裁军目标无法一蹴而就，必须遵循“维护全球战略稳定”和“各国安全不受减损”的

原则，循序渐进加以推进；相关进程必须在现有国际裁军和防扩散机制下处理。

她说，近期，中方一直就“条约”谈判相关问题同有关方保持着坦诚、深入沟通。经慎重研究，中方日前决定不参加谈判。中方这一决定系出于维护现有国际军控和裁军机制及坚持循序渐进推进核裁军原则的考虑，体现了中方对维护全球战略平衡与稳定的负责任态度。

“尽管不参与谈判，中方坚定支持最终全面禁止和彻底销毁核武器的立场没有改变，愿与各方保持沟通，继续为建立无核武器世界而共同努力。”华春莹说。

就近期安排两国元首会晤 中美启动相关准备工作

新华社电 外交部发言人华春莹20日表示，美国国务卿蒂勒森访华期间，中美双方就近期安排两国元首会晤事进行了深入讨论，启动了相关准备工作。

当日例行记者会上，有记者问：在蒂勒森19日结束访华后，双方是否就习近平主席和特朗普总统会面达成更多细节内容？

“中美双方都十分重视加强两国高层及各个级别交往。”华春莹说，“蒂勒森国务卿访华期间，双方就近期安排两国元首会晤事进行了深入讨论，启动了相关准备工作。双方同意就此保持密切沟通，确保两国元首及各级别交往顺利成功、富有成果。”她说，如果有进一步消息，我们会及时发布。

印度邀请达赖参加国际佛教大会 中方表示强烈不满和坚决反对

新华社电 外交部发言人华春莹20日在例行记者会上表示，中方对印方执意邀请十四世达赖参加印政府举办的国际佛教大会一事表示强烈不满和坚决反对，敦促印方尊重中方核心关切，避免中印关系受到进一步干扰和损害。

有记者问，据印媒报道，印度文化部与新那烂陀大学3月17日至19日在印比哈尔邦王舍城举办国际佛教大会。十四世达赖与印文化和旅游国务部长夏尔马共同为会议揭幕，达赖还在会

上发表了演讲。中方对此有何评论？

华春莹说，近日，印方不顾中方严正交涉和强烈反对，执意邀请十四世达赖参加印政府举办的国际佛教大会，安排其与印政府官员共同为会议揭幕并在会上发表演讲。中方对此表示强烈不满和坚决反对，敦促印方认清达赖集团的反华分裂本质，恪守在涉藏问题上的承诺，尊重中方核心关切，避免中印关系受到进一步干扰和损害。

教材里的“假课文” 到底假不假？

专家：语文不是历史，允许虚构

“网上说孩子用的语文课本中有不少是错误的，这不是误人子弟吗？”北京市海淀区一位二年级学生家长老胡气愤地说。

近日，一篇名为《校长怒了！还有多少假课文在侮辱孩子的智商？》的帖子在网上广泛流传。

《爱迪生救妈妈》课文遭质疑

在这份网上热传的帖子中，罗列了不少现在正在使用的小学语文课本中的具体错误，比如，某版本的二年级课本中的课文《爱迪生救妈妈》，“无论是课本还是老师的教参都没有注明文章的作者和来源”。而且，根据历史资料，爱迪生小时候的那个年代根本没有阑尾炎手术，课文所叙述的内容根本不存在。再比如，某版本五年级上册的《地震中的父子》，讲了父亲到学校救助儿子及儿子同学的故事，但是据几位语文老师的考证，当年的洛杉矶地震发生在当地时间的凌晨4点31分，凌晨的学校，怎么会有学生？

那么，网上热传的这些“假课文”到底假不假？为什么会存在有争议的课文？记者采访了语文教育领域的专家、研究者和一线教师，试图给出更加理性的视角。

本次讨论比较多的“假课文”《爱迪生救妈妈》，这篇不到500字的小故事，说的是爱迪生7岁那年妈妈得了阑尾炎，很紧急，医生到家里想给妈妈做手术，可是屋里光线太暗没办法。爱迪生急中生智，用几面镜子把油灯的光汇聚起来，照射着让医生成功地做完手术，救了妈妈。

网上的吐槽者说，看过几种爱迪生传记都没有此事的记载，还有人“考证”到，世上第一例阑尾炎手术是1886年做的，而爱迪生7岁那年是1854年，不可能有这种手术。

专家：教材可以批评，但不要炒作

“其实，《爱迪生救妈妈》这篇小故事并非‘杜撰’，而是有来路的。”北京大学语文教育研究所所长温儒敏介绍，1940年美国拍摄的电影《Young Tom Edison》，里面就有一段爱迪生救妈妈的情节。在选入小学语文实验教科书之前，1983年版的人教版初中英文课本第5册第9课中，已经选了一篇题为《Edison's Boyhood》的课文，其中写到了爱迪生救妈妈。而小学语文的这篇课文就是根据这些材料编写的。

当然，这样也不能证实爱迪生小时候一定救过妈妈。“小故事属于文学作品，即使有一定的想象和虚构，也是可以容许的。”温儒敏说。

“语文不是历史。”北京市海淀区一位不愿透露姓名的小学校长说，“其实语文课本本来就存在两种类型，就是写实文体和虚拟文学。”现在这个问题不像是讨论“真”和“假”的问题，而是借机发泄了一下情绪。

“教材可以批评，但是不要拿来炒作。”温儒敏说。前几年有人爆料某版本初中语文教材发现30多个错误，甚至要把出版社告上法庭。温儒敏教授找来材料进行了研究发现，这所谓的30多个错误，绝大多数是夸大，或者是爆料者自己弄错了，真正错的只有五六处，而且多为编校的过失，比如标点不完整、个别错字等。

不过，也有专家指出教材中选入的课文，如果其选材来源于某个历史事件，那么是不应当出现知识性错误的。名人故事的“虚构”也要有一定的限度，最好有些相关的史料做根据。

特别是现在的中小學生，由于接触的信息量足够大，眼界也足够开阔，“在进行课文的选择时不能仅仅在价值观上把关，还要在事实上把关。”上海市特级教师、上海师范大学附属中学语文教师余党绪说，孩子在把正确的观念内化为自身信念的时候是需要一个过程的，在这个过程中如果孩子发现支撑这个正确观念的事实本身是虚假的，他们会连带着对观念本身的正确性产生怀疑。

据《中国青年报》

体验 “美好睡眠”

3月20日，游客在重庆红酒小镇景区体验“美好睡眠”活动。

当日，重庆红酒小镇景区开展“同一个世界，同一个美梦”主题活动，呼吁人们关注睡眠健康。3月21日是“世界睡眠日”。

新华社发



分类 信息

电话

87348429

声 明 公 告

宁波江北喜达机械制造有限公司遗失合同章一枚，声明作废
陈咨国遗失宁波工商行政管理局鄞州分局2011年4月2日核发的注册号为330212608528314的个体工商户营业执照正本一本，声明作废
杭州湾世纪城置业有限公司，遗失编号为13166的杭州湾世纪城住宅认购书，声明作废。

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按相关规定办理工商注销手续。
特此公告

宁波市北仑耀翔装饰工程有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按相关规定办理工商注销手续。
特此公告

宁波江东圣迪健身管理有限公司